



03/06-08 德国科隆五金展

两年一度的德国科隆五金展为期3天的展期在今年共吸引来自124国约44,000名买家访客,以及来自55国共2,670名展商共襄盛举。国外展商比例达86%,德国展商数成长最高(上升6.3%),来自法/英/义/西等欧洲国家的比例也不少。今年由汇达领军的台湾厂商有恒昭、翔笙、庆达、钧成、上海飞可斯、元杨、瑞沪、欣彰、螺峯、久可、玮莹、鹏振及其他共30多家螺丝展商。



03/30-31 土耳其螺丝展

两年一展的土耳其展吸引为数不少的国际扣件暨设备展商莅临展出,并使用伊斯坦堡展览中心9号及10号馆,除了土耳其当地展商之外,国际展商有来自德国、西班牙,甚至有近20家台湾参展商,都如期展出。且不乏以大摊位特别装潢呈现的参展商,有Norm Civata、三永、键财、宏楷等。其中,高源、联腾、三永、万渊、庆谚、义国、保力德、金谙、铨益盛、丰益、鼎升、致韦、柯颖等台湾参展商透过汇达展览公司组团参展。展后访问台湾组团区的展商,这些厂商表示,不只很多老客户到场,也有不少新客户等待开发,效果很好。



04/04-08 德国杜塞道夫线材展

第15届德国杜塞道夫线材/管材展吸引来自全球各地相关产业超过2,600家展商汇聚一堂,5天的展期人潮络绎不绝。此次共开放16个展览馆,展出面积超过110,900平方公尺。光是线材展部份就吸引来自53国共1,337名厂商报名参展,展出面积达59,700平方公尺。欧洲展商主要来自意大利、比利时、法国、西班牙、奥地利、荷兰、瑞士、土耳其、英国、瑞典和德国。海外展商主要来自美国、南韩、台湾、印度、日本和中国。主办单位更特别为全球扣件制造商、批发商、相关产品服务提供商和产业协会在15馆开设扣件技术专区,提供来自全球采购买家一次满足所有扣件需求的有效交流平台。



04/11-13 台湾国际扣件展

每两年举办一次的台湾国际扣件展吸引400多家国内外厂商齐聚展出自家最新扣件技术、产品、服务。今年除台湾厂商为大宗外,更吸引许多来自印度、中国的厂商参展。而国外买家方面,则有来自北美、日本、东欧、西欧、俄罗斯等国家厂商前来洽询采购。延续上一届成功的展出经验,今年厂商参展目的主要以维系旧客户关系、寻找开发潜在客户、推广新品和宣传公司形象为主轴。





04/19-21 日本名古屋机械要素技术展

为期三天的「M-TECH日本机械要素技术展」在日本名古屋首次展出，展馆位于名古屋国际展览中心。名古屋不仅为日本人口第四多之城市，更是日本中部地区的工商业及交通枢纽，因此吸引为数可观人潮前来观展。本次展出产品主要为扣件/机械弹簧、原料制造技术、表面处理加工、手动/机械工具、机械部件和相关产品、动力技术/马达、流体动力转换/管件零部件、测试/检测/感应产品、及相关工业清洁产品等。此次主办单位特别规画有扣件展区，国内外扣件参展厂商逾30家，展出螺丝、螺栓、垫片、螺帽、铆钉、弹簧以及各类成型机具等。主要展商以日本当地厂商居多。



05/04-06 澳洲墨尔本国际建材五金展

一年一度的2016年澳洲墨尔本建材五金展(Design Build Expo)已于墨尔本会议展览中心完美落幕，此展为澳洲当地唯一针对建筑、建材和相关设计贸易活动所举办的展会，许多来自建筑、设计、建材领域的专家都将此展视为了解新产品、原料、产业趋势的主要来源。本次展览展出项目相当多元丰富，从建材、五金、玻璃到各种工具、卫浴、灯具及门窗等，让参观买主可借此询价找厂商，每年皆可吸引近7000多名业界专业人士到场，展品项目多达上百款，下一届国际建材展将在明年于澳洲另一都心-雪梨市展出。



05/12-15 缅甸国际五金建材暨手工具展

此次展览举行于仰光国际展览中心，展出项目多元，以照明建材、五金建材暨手工具、建筑五金、装饰五金、五金配件、五金磨具、涂料、建筑装饰、地板及磁砖、建筑电气、建材机械等为主。由于缅甸甫迎接改革开放，许多展商皆是抱持好奇的态度参与此次展会，欲借此机会评估缅甸市场的潜力与可看性，整体评估下来，因开发中市场、直接使用者(终端使用者)居多，进出口商与大型工厂比例微乎其微，但缅甸传统产业、民生物品的内需大，市场仍有需多成长的空间，加上缅甸政府近期宣布外商投资者将可享有8年免税优惠，此项政策可望让缅甸在未来十年的营建业上的蓬勃发展将对于建材的需求有倍数的成长，有计画进军缅甸的台商仍有机会。



05/19-20 印度新德里螺丝展

此次大会选定在印度东北部的首都新德里市举行，以印度当地展商居多，也有来自义大利、德国、台湾以及中国大陆的国外展商，在短短两天展览期间，各摊位门庭若市，参观者与买主络绎不绝，由惠达杂志所带领参展的几间厂商六曜、友信、宏舜、键财、万渊、路竹新益、鸿毅、易坤、鑫广、锴泰、金骐、世丰等参展人员更是忙到无暇用餐，但众人也乐在其中。主办单位在会后也宣布下一届2017年印度螺丝展将迁回印度扣件主要生产基地孟买举办，台湾厂商对此也表示高度期盼，预计在印度头号主力工业大城的光环之下，下届展览也能够来无限商机与技术交流！

